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Jazykom tanca 2025 

Krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky choreografií folklórnych kolektívov 

V Michalovciach sa na javisku odprezentujú najlepšie folklórne choreografie z Košického kraja. 

Košický kraj ožije krásou ľudového tanca. V sobotu 11. októbra 2025 sa v priestoroch Mestského 

kultúrneho strediska v Michalovciach o 14.00 h uskutoční krajské kolo 28. ročníka celoštátnej postupovej 

súťaže a prehliadky choreografií Jazykom tanca. Podujatie prinesie na javisko to najlepšie, čo v oblasti 

folklórnej tanečnej tvorby vzniká v našom kraji. 

„Podpora folklórnych tradícií a tanečných kolektívov patrí medzi dôležité priority Košického kraja. 

Sme radi, že aj tento rok sa na javisku v Michalovciach predstavia súbory a choreografie, ktoré verne 

čerpajú z tradícií a zároveň prinášajú moderný umelecký rozmer. Podujatie podporuje talent 

choreografov i tanečníkov a zároveň pripomína dôležitosť zachovania a rozvoja našej ľudovej kultúry v 

Košickom kraji,“ uviedol predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 

Počas dňa sa predstavia folklórne súbory, tanečné zoskupenia a milovníci ľudového tanca z rôznych 

kútov Košického kraja. Divákom ponúknu pestrú paletu choreografií – od tradičných tancov, ktoré verne 

čerpajú z pôvodného materiálu, až po tvorivé spracovanie folklóru s divadelnými a scénickými prvkami. 

Súťaž prebieha v dvoch kategóriách: 

V A. kategórii, zameranej na choreografie prezentujúce tradičný folklórny materiál a príležitosti,        

sa predstavia: Folklórny súbor Komócsa z Veľkých  Kapušian, Folklórny súbor Jurošík z Michaloviec, 

Folklórny súbor Borostyán Senior a  Folklórny súbor Borostyán z  Rožňavy a Folklórny súbor Ilosvai Aszú z 

Veľkej Idy. 

V B. kategórii, ktorá zahŕňa tanečno-divadelné diela inšpirované tradíciami s dejovou líniou                    

či vyjadrením témy a myšlienky, sa predstavia kolektívy z Košíc:  Folklórny súbor Hornád, Folklórny súbor 

Železiar a Folklórny súbor Ilosvai z Veľkej Idy. 

„Jazykom tanca je podujatie, ktoré dáva priestor tvorivosti, ale aj úcte k tradíciám. Som rád,                  

že v Michalovciach môžeme vidieť, ako sa s folklórnym materiálom pracuje od jeho autentickej podoby    

až po tvorivé spracovanie na javisku. Pre súbory je to jedinečná príležitosť konfrontovať svoju prácu                 
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s odbornou porotou aj divákmi a pre nás všetkých možnosť zažiť, ako bohatý a pestrý je tanečný folklór 

nášho kraja,“ uviedol Michal Kupec, riaditeľ Centra kultúry Košického kraja. 

Odborná porota zložená z etnochoreológov, choreografov, etnomuzikológov, pedagógov tanca          

a dokonca aj odborníkov na divadelnú réžiu bude hodnotiť umeleckú úroveň, prácu s folklórnym 

materiálom, choreografické spracovanie aj interpretačný výkon. Najúspešnejšie kolektívy postúpia              

do celoštátneho kola, ktoré sa uskutoční 21. – 23. novembra 2025 v Divadle Jozefa Gregora Tajovského   

vo Zvolene. 

Podujatie je otvorené aj pre verejnosť – diváci si môžu zakúpiť vstupenky priamo na mieste v cene 

5 eur a užiť si deň plný hudby, tanca a tradícií. Od 11. októbra do 11. novembra 2025 zároveň prebehne 

hlasovanie verejnosti na stránke talentykraja.sk, v ktorom môžu návštevníci i priaznivci folklóru podporiť 

svojich favoritov. 

Organizátorom krajského kola je Centrum kultúry Košického kraja, kultúrne zariadenie Košického 

samosprávneho kraja. Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom je Národné 

osvetové centrum z poverenia Ministerstva kultúry SR. 
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